

Повідомлення про виплату дивідендів

Згідно вимог Закону України "Про акціонерні товариства" (п. 4, ст. 30), АТ «**Райффайзен Банк Аваль**» (далі - Банк) повідомляє:

Загальними зборами акціонерів Банку, що відбулись 25 квітня 2014 р., прийнято рішення про виплату дивідендів (Протокол № 36-51 від 25.04.2014 р.):

- за привілейованими акціями Банку в розмірі 14% від номінальної вартості акції;
- за простими акціями Банку в розмірі 30% від номінальної вартості акції.

Виплата дивідендів за акціями Банку буде здійснена у разі відсутності будь-яких обмежень щодо виплати дивідендів, передбачених законодавством України та рішеннями Національного банку України.

Крім того, повідомляємо, що:

- дата складання переліку осіб – власників простих акцій Банку, які мають право на отримання дивідендів за рішенням Загальних зборів акціонерів Банку - 12 травня 2014 р.;

- дата складання переліку осіб – власників привілейованих акцій Банку, які мають право на отримання дивідендів - 30 січня 2014 р.

Виплата дивідендів власникам простих акцій Банку буде здійснена не пізніше 25 жовтня 2014 року в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, шляхом перерахування дивідендів Центральному депозитарію цінних паперів (ПАТ "Національний депозитарій України") на рахунок, відкритий у ПАТ "Розрахунковий центр", для зарахування на рахунки депозитарних установ з метою подальшого переказу депозитарними установами на рахунки депонентів-акціонерів або сплати депонентам-акціонерам іншим способом, передбаченим договором.

Виплата дивідендів власникам привілейованих акцій Банку буде здійснена не пізніше ніж 25 червня 2014 року в порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України, шляхом перерахування дивідендів Центральному депозитарію цінних паперів (ПАТ "Національний депозитарій України") на рахунок, відкритий у ПАТ "Розрахунковий центр" для зарахування на рахунки депозитарних установ з метою подальшого переказу депозитарними установами на рахунки депонентів-акціонерів або сплати депонентам-акціонерам іншим способом, передбаченим договором.

Для довідки: Протокол Загальних зборів акціонерів Банку № 36-51 від 25.04.2014 р. - розміщено на веб-сайті Банку (www.aval.ua) в розділі Про Банк/ Інформація до оприлюднення.